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Кад се мало проанализира европско законодавство које се тако 

упорно намеће од стране српских најамничких власти (ситуација је 

иста и у другим земљама, али обзиром да је српски народ вековима 

представљао стуб Православља = Правоверја на Балкану, тај процес се 

много теже намеће Србима него другим народима), може се извући 

сасвим поуздан закључак – гендерско (полно) законодавство 

представља облик наметања педерастије у друштву. Још је 1998. 

године Европски парламент донео Резолуцију у којој се наводи да 
„парламент ЕУ не сме одобрити приступање у ЕУ ни једној земљи која 

својим законима или политиком нарушава права гејева и лезбијки“. 

Но, један од стратешких циљева данашње ЕУ јесте наметање „гендерске 

равноправности“, што, како се показало у пракси, не значи никакву 

борбу за нечија наводно угрожена права, него значи наметање целом 

друштву ЛГБТ идеологије. После бомбардовања неонацистичког НАТО 

пакта 1999. године и петооктобарског државног удара који је уследио, 

почела је са убрзаном применом „гендерских“ закона, мноштво како 

владиних тако и невладиних организација финансираних од стране 

европских „гендера“ (десетине милиона евра је уложила ЕУ у ширење 

ове изопачене идеологије), на државном нивоу пропагирају 

гендерску идеологију са залагањем озакоњења „гендерског 
идентитета“. 
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Изван руског цивилизацијско-државног круга, Срби су се најдуже 

одупирали геј-паради. Геј парада није пролазила ни                                     

у Ђинђићевој, ни у Коштуничиној, ни у Тадићевој Србији, али се 

АВ није либио да практично изврши окупацију центра Београда  

да би содомисти могли да шетају. Кога брига што су потом српске 

земље захватиле незапамћене поплаве. Од тада, од прве геј-параде 

у Београду, примена антипородичних технологија и успостављање 

гендерског (полног) законодавства убзрано је корацима од седам миља. 

И ево, 13. септембра текуће године сазнајемо из медија за свађу у влади 

због нацрта закона о родној (гендерској, полној) равноправности. 
Потпредседници владе Зорани Миахаиловић толико се жури да се тај 

европски закон донесе, да се тим поводом састала са опозиционом 

либералном перјаницом Александром Јерков, што се није допало 

појединим колегама из СНС-а. Страначко трвење је отишло толико 

далеко, да је нестрпљиву Михаиловићку морао да смирује лично АВ. 

Дакле, Србији се већ више од деценије намеће потпуно 

дегенеративно законодавство и та дегенарација је стигла и на 

праг школских програма и овај закон треба да закуца последњи 

ексер на ковчег породичне Србије, њим се озакоњује смртна 

пресуда хришћанској породици у земљи Светог Саве. Оно што 

православне вернике у Србији посебно чуди у овој причи, јесте 

чињеница да је Зорана Михаиловић, главни промотер овог дубоко 
богоборачког закона, добила пре пар дана Орден светог Симеона 

Мироточивог од стране Епископа Шумадијског Јована. Шта рећи, 

заиста је достојно жаљења кад отворени богоборци добијају 

ордење од Цркве. 

Верујем да многим читаоцима још није сасвим јасно шта је то „гендерски 

идентитет“, па да покушамо да то објаснимо простим речима. Шта  је то 

тако важно у новом закону кад се госпођици Михаиловић толико жури                          

да се он усвоји? Свакако то није оно што се српском грађанину приказује 

на „великим“ медијима по питању овог наказног закона, да се ради                        

о некаквом успостављању „једнакости полова“.  

Само наизглед добровољно, а у стварности апсолутно принудно, води се 

прљава кампања за промену законодавства у образовању, 

промовишу се гендерски модели културних и моралних вредности 
у друштву. На жалост, не ради се ту ни о каквој борби за права 

жена, него о бруталном наметању ЛГБТ идеологије у 

законодавство од стране српских најамничких државних органа, 

које је већ почела да се уњедрује и у школске програме 

(притисак јавности је био велики па је први покушај реформи 

српске просвете по систему „Инцест-траума центра“ за сада 

одложен).  



Дакле, на српкој информативној сцени (говорим о „великим“ медијима 

под контролом државе) ви не можете наћи некога ко о овом проблему 

промишља на један уистину људски, хришћански и морални начин, него 

о томе расправља либерална Сорошева олош која је за тридесет 

сребрењака спремна да чисти чизме сваком западном 

развратнику и сатанисти. Представницима оних друштвених 

организација које схватају погубност гендерских антипородичних 

технологија, тамо је забрањен приступ. И не само то, него и кад се 

огласе на неком порталу попут ФСК, стижу и претње судским гоњењем 

због „говора мржње“. А као говор мржње не оцењују речи ЛГБТ 
активисте Аздејковића да све храмове треба спалити. 

Либерална најамничка булумента која пропагира гендерску идеологију, 

покушава да прикрије суштину тог појма иза флоскула о људским 

правима, „родној равноправности“, заштити жена и деце итд. Међутим, 

ако се иоле озбиљније удубимо у ту проблематику, схватамо да се                   

у складу са гендерском теоријом човек рађа као вишеполан!!!  

Добро сте прочитали, човек је по тој теорији сличан електричним 

утичницама, постоје двополне, трополне, четверополне па чак                 

и петополне утичнице. И човек може лепо да одабере да ли је 

мушкарац, или жена, или је хетеросексуалан, или хомосексуалан 

или је транссексуалан! Сви ти „полови“ су потпуно равноправни                     

и друштво их мора прихватити по сваку цену. Ако не верујете, 
прочитајте Резолуцију ОЕБСА №1728 у којој се каже: 

„Парламентарна скупштина подсећа да сексуална орјентација 

која садржи у себи хетеросексуалност, бисексуалност и 

хомосексуалност, представља дубоки део личности сваког човека 

и да је трансексуална особа она особа чији гендерски идентитет 

не одговара полу који му је био одређен на рођењу и да негирање 

тога представља дискриминацију по питању гендерског идентитета…“ 

Дакле, природни закони важе кад је у питању борба против религије која 

многе природне законе релативизује, али кад је у питању човек,                         

ту не важе никави природни закони, европска култура је достигла 

такве неслућене висине да свака особа може да сама изабере свој 

сопствени гендерски идентитет, независно од свог билошког идентитета 

који је Господ подарио тој особи. Дакле, каква црна природа, битно је за 
шта ће се та особа определити после социјализације у духу европских 

вредности. 

Да будем искрен, мислио сам да ако се роди дечак, да он остаје 

мушкарац цео живот, а ако се роди девојчица да она остаје цео живот 

жена. Али каква затуцаност – европска култура нам каже да такве                   

не треба слати лекарима који лече болести мозга, него им омогућити                    

да буду оно што осећају.  



Него, упркос сопственој затуцаности, копка ме једно питање које бих 

хтео поставити европским и српским „напредним“ законодавцима.                       

А шта ако некој од тих напредних личности које су раније слали 

лекарима за болести мозга, падне на памет да утврди да се по питању 

своје „сексуалне орјентације“ осећа, на пример, као магарац или коњ? 

Да ли ће европски законодавци донети закон о магарећем или коњском 

гендерском идентитету? Уколико то не ураде, каква је то онда 

равноправност? Размишљајући здраворазумно, то је чиста дискриминација. 

Ово уопште није шала, ово само показује да се овакво европско безумље 

које је базирано на потпуно иреалном поимању живота, може објаснити 
само болесним демонизмом. Европска цивилизација је дошла до тог 

стадијума болести на коме су се налазили Содом и Гомора пре 

спаљивања. Само хришћанство, само свето Православље може објаснити 

овакво безумље. Ево шта о томе пише свети Јован Златоусти који је 

содомију сматрао грехом тежим од убиства: „…Знај да и безумни                       

и обузети болешћу лудила много муче сами себе и, бивајући у жалосном 

стању, подједнако се и смеју и радују својим делима, која код других 

људи изазивају плач над овим болесницима. Али ми не говоримо да су 

они због тога ослобођени од казне. Напротив, баш због овога они се 

налазе у ужасном мучењу, а то је, да нису свесни свога положаја.                   

Не треба болесни да суде о стању дела, него здрави…“. 

Међутим, европски законодавци се нису зауставили на озакоњењу 
„гендерског идентитета“, европско законодавства већ избацује из 

докумената речи „господин“ и „госпођа“ или „тата“ и „мама“ јер се тим 

речима чини дискриминација према особама које желе да изаберу други 

гендер. У неким америчким државама (Калифорнија) у школама је 

забрањено обраћање са мама, тата, мушкарац и жена. Лудило иде 

толико далеко да студент мушкарац који је одабрао женски 

гендер, може да користи женски тоалет! Кад су родитељи 

покушали да се побуне, наишли су на жесток одговор и репресије 

од стране државе! Шта рећи – америчка демократија. 

Није згорег навести следећи случај који говори колико далеко је 

заглибило савремено друштво у лудило и сатанизам. На дан                          

25. октобра 2010. године, на седници ОУН, један од „стручњака“                         

у области образовања Вернор Мунозу је предложио да се уведе 
обавезно «свенародно» и «општесветско» «сексуално васпитање» за 

децу од 5 година у свим државама ОУН, што је изазвало бурну дискусију. 

Књига, која је послужила као основ за тај предлог има наслов: «Радост 

секса мора бити главни циљ општег сексуалног васпитања». «Право 

може бити у потпуности гарантовано само тада, када деца «прођу» курс 

општег сексуалног васпитања одмах, на почетку њихове школске обуке».  



Па зар ово није још горе од одвратних Феничанских култова у којима су 

Феничани приносили на жртву молоху своја сопствена чеда? Овде се са 

пиједастала Уједињених нација тражи „општесветско“ 

приношење не тела, него невиних дечијих душа, на жртву сатани. 

Ови цитати показују као на длану да за присталице гендерске 

идеологије ништа није свето, чак ни невине дечије душе. Научни 

поглед на васпитање деце најауторитативнијих светских зналаца 

педагогике (на пример, руски научници Сухомлински или 

Макаренко), говоре о потпуно супротном, да се вештачким 

привлачењем деце у сферу еротике делује апсолутно погубно на 
дечију психу и по том питању наука је у потпуности солидарна               

с религијом. Психолози знају да је једна од главних одлика 

шизофреније одсуство било каквог стида и сексуална 

разузданост. Дакле – распусност доводи до шизофреније. Када би 

неко истраживао статистику људи који се лече на 

психијатријским клиникама, свакако би дошао до закључка да 

највећи број пацијената оболи после разузданог и блудног 

начина живота. Шта је следеће што можемо очекивати од 

либералне олоши? Да се боре за „право детета“ да слободно 

шмрче кокаин још у претшколском узрасту, јер забога, како се 

деци сме ускраћивати право избора! 

Не само хришћанство, него и све традиционалне религије, сматрају 
гендерску идеологију која одриче мушки и женски род, бунтом против 

Бога и Божијег поретка. „И створи Бог човека по обличју свом,                          

по обличју Божјем створи га; мушко и женско створи их.“ – пише                       

у библијској „Књизи постања“ (1, 27). Дакле, Бог је створио мушкарца                      

и жену, а не некакве педере, лезбијке, бисексуалве или трансексуалце, 

они нису створени од Творца него су предали душу своју непријатељу 

људског рода, а своја тела предали одвратним страстима на развраћање 

и изопаченост. 

Ево још неколико цитата који показују о каквом се богоборству ради. 

Апостол Павле:  

«Који претворише истину Божију у лаж, и већма поштоваше и послужише 

твар него Творца, који је благословен ва век. Амин. Зато их предаде Бог 

у срамне сласти; јер жене њихове претворише путно употребљавање                 
у беспутно. Тако и људи оставивши путно употребљавање женског рода, 

распалише се жељом својом један на другог, и људи с људима чињаху 

срам, и плату која требаше за превару њихову примаху на себи.                          

И као што не мараху да познаду Бога, зато их Бог предаде у покварен ум 

да чине шта не ваља. Да буду напуњени сваке неправде, 

курварства, злоће, лакомства, пакости; пуни зависти, убиства, 

свађе лукавства, злоћудности;» (Рим. 1, 25-29).  



А у Посланици Коринћанима (6, 9-10) Апостол Павле каже:  

„Или не знате да неправедници неће наслиједити Царства 

Божијега? Не варајте се: ни блудници, ни идолопоклоници,                    

ни прељубници, ни рукоблудници, ни мужеложници, Ни лакомци, 

ни лопови, ни пијанице, ни опадачи, ни отимачи, неће 

наслиједити Царство Божије“. 

У Старом Завету (Трећа књига Мојсијева 18; 22) имамо директну 

заповест против извраћеништва – „С мушкарцем не лези као са женом; 

гадно је“. Господ је спаљивањем Содома и Гоморе показао колика је то 

мрзост пред Богом, а Стари Завет сведочи и о најстрожним казнама за тај 
грех: „Ко би мушкарца облежао као жену, учинише гадну ствар обојица; 

да се погубе; крв њихова на њих“ (Трећа књига Мојсијева, 20, 13). 

Нећемо дубље улазити у причу о мистичном значењу содомије,                                  

то је посебна тема која захтева посебну пажњу, само да поменемо да је 

професор Тјуменског универзитета (Русија) С.П Суровјагин написао 

интересантну књигу „Духовно значење истополног брака“ у којој на 

мноштву историјских примера (од искуства египатских жречева до 

Хитлера) показао да је ропско покоравање вођи могућно тек после 

хомосексуалног акта и да овај грех заиста доводи до мистичне 

промене личности. Управо тиме он и објашњава чињеницу да су 

сви блиски сарадници Хитлера (и он сам) били хомосексуалци                 

и да је Трећи Рајх био дубоко проникнут содомизмом. 

Какав закључак можемо извући из целе ове приче о наметању ЛГБТ 

идеологије? Пре свега, морамо бити свесни да је поглед на свет западног 

човека после „развода брака Рима са Небесима“ (како оно што се збило 

1054. године назва наш свети владика Николај) током скоро хиљаду 

година од пребивања римске „цркве“ у јереси, постао директно супротан 

хришћанству. Западна цивилизација не само да је одбацила свих десет 

Божијих заповести, него и уводи у законодавство потпуно супротне 

заповeсти.  

Да ли неко мисли да је Хитлерова ЕУ случајно баш на 

православни Васкрс 6. априла 1941. године дивљачки 

бомбардовала Београд без објаве рата?  

И да ли неко мисли да је други крак тадашње ЕУ заједно са САД 

(лажни савезници), три године касније, такође на православни 
Васкрс, 16. априла 1944. године, још дивљачкије бомбардовао 

српску престоницу убивши на хиљаде мирних српских грађана? 

 Интересантан је назив авиона („Ослободилац!“) којим су лажни 

савезници истресали тоне бомби по српској престоници.  



Да ли неко мисли да је понављање те срамне историје и трећег 

бомбардовања у једном веку српске престонице на православни 

Васкрс, после 45 година, опет било случајно?  

Наравно да није, наравно да неонацистички НАТО пакт и те како 

баштини традиције нациста у немилосрдном рату против 

Православља. 

Од времена „Потопа“ ни једна цивилизација није била тако 

прожета „духом Содома“ као данашња западна цивилизација.                  

И не само православни мислиоци, него и западни културолози попут 

Шпенглера и Хантингтона признају да су цивилизације настајале из 
религиозног духа, што је стварало и одређени тип привредног развоја, 

државног устројства и културног идентитета одређених цивилизација. 

Дакле, сви ови цитати из „књиге над књигама“ говоре нам да је ово 

питање дубоко духовно, тиче се људских душа. Безбожни аналитичари 

желе да у свему виде трку за профитом, борбу за нафтом и територијама. 

Међутим, ради се о истинској борби за људске душе, ради се о 

НАСИЛНОЈ СОДОМИЗАЦИЈИ СРПСКОГ ДРУШТВА.  

Не само дехристијанизовани него већ и дубоко сатанизовани Запад,                  

уз помоћ најамничких власти у Србији повео је отворени рат против 

православне цивилизације. На Западу је већ озакоњено самоубиство-

еутаназија, хомосексуалност, легализација наркотика, дакле, 

ствари које строго забрањује хришћанска религија и сад се такав 
катастрофaлни пад морала насилно намеће путем судског                          

и информативног терора и православним народима. 

И православни човек данас мора бити свестан да цивилизација 

има узлете нагоре, ка небу, као и падање надоле, у пакао. Мора 

бити свестан да је содомска западна цивилизација достигла 

врхунац у свом паду надоле и да је објавила рат хришћанској 

породици и свему ономе што је свето православном хришћанину.  

Због тога Србине брате и Српскињо сестро, наша је дужност да 

учинимо све да Србија остане земља у којој се цени вера, 

породица, част и Отаџбина. Због тога позивамо „породичну 

Србију“ да испрати манифестацију „Недеља породичних 

вредности“ и дође на молитвену Литију која ће се у организацији 

„Породичног сабора“, а по благослову Патријарха Иринеја, 
одржати 24. септембра на улицама Београда, од храма Светог 

Саве до Саборне цркве. Покажимо свету да Србија није Содом! 

 

Ранко Гојковић 


